INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw I (5 IX)

Zadanie 1. Znajdz 5 kolejnych liczb naturalnych, ktérych
suma wynosi 500.

Zadanie 2. Jaka cyfre dziesiatek powinna mie¢ liczba sze-
Sciocyfrowa postaci 2222_2, aby byta podzielna przez 127

Zadanie 3. Jaka liczbe nalezy dodaé¢ do licznika i do
mianownika ulamka 25—3, aby otrzymadé utamek réwny %?

Zadanie 4. Pierwsza mréwka pokonuje odlegtosé 1 metra
w ciggu 2 minut, druga mréowka odleglos¢ 2 metréw w ciggu
3 minut, a trzecia mréwka odlegloé¢ 3 metréw w ciagu
4 minut. Ktéra mrowka porusza si¢ najszybciej, a ktéra
najwolniej?

Zadanie 5. W trojkacie réwnoramiennym ABC' katy przy
wierzchotkach A i B sg r6zne. Jaka miare moze mieé kat
przy wierzchotku B, jesli wiadomo, ze kat przy wierzchotku
A ma miare 30°7
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